

Строительству разрезов — высокие темпы!

НАДО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ ОТКРЫТОГО СПОСОБА ДОБЫЧИ УГЛЯ! Эта директива исторического XXI съезда КПСС исходит из того бесспорного факта, что открытый способ угледобычи — высокоэффективный и экономически выгодный. Всемирное развитие его позволяет горнякам успешно решать задачу резкого повышения производительности труда и снижения себестоимости угля — задачу, которая сейчас перед шахтерами стоит очень остро. Да и труд на разрезах намного легче и безопаснее, чем под землей.

Коллективы разрезов Кузбасса досрочно осваивают проектные мощности своих предприятий и систематически перевыполняют планы добычи топлива. И ничьи механизаторы Байдаевского, Листьянского, Кедровского, Бачатского, Красногорского и других разрезов успешно осуществляют свои повышенные обязательства. Производительность труда рабочих на карьерах равна 205 тоннам, то есть почти в четыре с половиной раза выше, чем при подземном способе, а себестоимость тонны угля почти в два раза ниже.

К тому же резервы использованы далеко не полностью, о чем говорит опыт передовых коллективов. В прошлом году многие экипажи экскаваторов давали за год по миллиону и более кубометров грунта на машину. Хорошие результаты показывает спаренная работа экскаваторов при выемке коренных пород. Организованные коммунистами Бачатского разреза содружество экскаваторных и паровозных бригад также помогает полностью использовать технику. Замечательной победой кузбассовцев является освоение и широкое применение гидромеханизации — эффективного способа вскрыши. В летние месяцы производительность отдельных установок доходила до 140 тысяч кубометров грунта, а на разрезе «Саодобный» одна установка действовала до декабря, то есть почти два месяца после окончания сезона.

От партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей требуется главное внимание уделить борьбе за более полное и хозяйское использование техники и быстрейшую подготовку запасов. Хотя план на экскаватор в прошлом году и перевыполнен, все же производительность их у нас в два раза ниже, чем, например, на разрезах Свердловского совхоза. Имеются возможности более полного использования автотранспорта за счет улучшения дорог и других мер.

При гидромеханизации надо стремиться увеличивать вскрышную сезон, начать его по возможности раньше, вести на Бачатском разрезе одну драгостановку уже работает с 4 апреля, повышать производительность установок за счет предварительной подрезки забоя, нагнетания воды в грунт и др. В гидромеханизации должен стать главным способом вскрышных работ. К концу семилетки объем вскрыши в три с половиной раза достигнет 40 млн. кубометров грунта в год. Надо, наконец, навести порядок в энергообеспечении разрезов, особенно Беловского рудника, и быстрее создать базу ремонта землеройной техники.

Вместе с тем важно особое внимание уделить быстрейшему строительству новых карьеров, для чего в бас-

сейне имеются благоприятные условия. О целесообразности этого убедительно говорит и следующий факт: одинаковый объем капитальных вложений позволяет вводить в эксплуатацию производственные мощности разрезов в 4—5 раз больше, чем шахт. И не случайно в технический план комбината «Кузбассуголь», обсуждавшийся недавно на угольной секции технического экономического совета совнархоза, вносилась существенная поправка — увеличить добычу угля открытым способом к концу семилетки не до 18,5 млн. тонн, как намечалось раньше, а минимум до 25 млн. тонн, то есть давать четверть добычи бассейна. Это позволит резко поднять все качественные показатели, сбереж государству сотни миллионов рублей.

Нельзя считать правильным, — говорит главный инженер треста «Кемеровуголь» А. Г. Пойда, — когда комбинат не намечает на семилетку опережающих темпов открытой добычи и вообще развитию этого способа уделяет незаслуженно мало внимания. Нам непонятно, почему на Кемеровском руднике не предусматривается строительство новых разрезов. А ведь есть возможность без особых затрат в ближайшее время довести в тресте добычу открытым способом до 10 тысяч тонн в сутки, а затем еще больше ее, что позволит, наконец, сделать трест рентабельным. Чтобы быстрее получить отдачу, есть смысл разрезы строить в два этапа.

Такого же мнения придерживаются и другие специалисты. Значит, совнархозу следует без задержек рассмотреть вопрос о развитии открытой добычи в бассейне, направить на строительство и реконструкцию разрезов больше средств, может быть, за счет реконструкции ряда выходящих энергетических уголь шахт, проведение которой не даст улучшения экономических показателей. В соответствии с этим надо ставить вопрос об увеличении поставок Кузбассу более мощной землеройной техники.

Сейчас в бассейне сооружаются три разреза. Строители в ответ на решение XXI съезда партии взяли обязательство досрочно сдать их в эксплуатацию, чтобы Латышевский разрез уже к июлю, Караульский — ко Дню шахтера, а первая очередь угольного гиганта «Томусинского-3-4» — с 1 октября — начали отпирать уголь потребителям. Однако ход работ, особенно на «Томусинском-3-4», вызывает тревогу. Здесь из-за недостатка материалов и поземки, отсутствия забойного их раскочеривания велики потери времени у строителей, срываются графики работ, больше всего на возведении автомагистрали, тяговой подстанции, центрального депо нового хозяйства и на других важнейших объектах. Плохо координируется деятельность многочисленных организаций, строящих разрез.

Комбинату «Кузбассшахтострой» (начальник В. И. Воробьев) нужно оперативно принять меры к тому, чтобы первая очередь разреза была сдана в срок при самом высоком качестве работ. Поставленную задачу можно решить коллективу разрезов, который оказывает и Междуреченский горком КПСС.

Земля Кузнецкая богата запасами угля, пригодными для открытой добычи. Дело чести горняков — быстрее и с наименьшими затратами поставить это богатство на службу Родине.

Корейские гости в Ташкенте

ТАШКЕНТ, 6 апреля. (ТАСС). Сегодня утром председатель Президиума Верховного народного собрания КНДР Цой Ен Ген нанес визит председателю Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддиновой.

После визита гости из Кореи отпраздновали осматривая город. Они знакомятся с работами по благоустройству Ташкента, с его новыми проспектами и площадями, посетили стадион «Пахтакор», театр оперы и балета имени А. Навои.

Во второй половине дня корейские государственные деятели побывали на Ташкентском текстиль-

ном комбинате. Здесь состоялся митинг. Горняками аплодисментами участники митинга встретили выступление тов. Цой Ен Гена.

Тов. Цой Ен Ген перездл ташкентским текстильщикам Красное знамя Верховного народного собрания КНДР. На знамени написано: «Желаем еще больших успехов в превращении в жизнь решений XXI съезда КПСС».

Вечером тов. Цой Ен Ген и другие корейские государственные деятели присутствовали в театре оперы и балета имени А. Навои на концерте мастеров узбекского искусства.

Голубые галактики

Сотрудниками Баранковской астрофизической обсерватории, руководимой президентом Академии наук Армянской ССР В. Амбарцумян, открыт новый тип звездных скопления — галактик. Они названы академиком Амбарцумян нестационарными или голубыми. Значительную часть их массы составляет газ, из которого, по-видимому, формируются новые звезды. Нестационарные галактики находятся в стадии рождения. Физические процессы в них происходят бесконечно более интенсивно, чем во всех известных до сих пор звездных системах. Это является бесспорным доказательством факта непрерывного рождения звездных миров и вечной молодости Вселенной. (ТАСС).

Перевыполняют задания

Активно включились в предельное соревнование водители автозавода Горной Шории. Шерфетт. Белозеров, Бычков, Гребенников, Чистяков, Иванов и другие, работая

В. Амбарцумян впервые открыл в системе нашей галактики объединенные молодые звезды — звездные ассоциации, резко отличающиеся от всех других звездных скоплений. Это одно из крупнейших скопления десятилетиями открытий показало, что процесс образования звезд в галактике продолжается до сих пор.

Научные нестационарные галактики и их скопления, по мнению академика Амбарцумян, позволяют обнаружить совершенно новые физические явления и свойства вещества. Именно эти районы Вселенной являются, по-видимому, источниками мощных космических излучений. (ТАСС).

Н. Полуанов.

ДАЛ СЛОВО—КРЕПИ ЕГО ДЕЛОМ!

Социалистическое соревнование Топкинского и Кемеровского районов

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование между Кемеровским и Топкинским районами продолжается много лет. Все эти годы первенство удерживали кемеровчане. Это, конечно, не значит, что в Топкинском районе стояли на одном месте. За минувшее пятилетие здесь увеличилось производство мяса, выхота молока увеличилась более чем в полтора раза. Значительно возросло производство зерна. Прочное место на полях колхозов и совхозов заняла кукуруза.

В Топкинском районе выросла большая армия опытных работников полеводства и животноводства. Они есть буквально во всех хозяйствах. Добрая слава по району идет о работе доярки П. Асановой, А. Музыченко, П. Петровой с конезавода № 131, О. Баран, А. Мороз, О. Меньшиковой (Усть-Сосновский совхоз), М. Безобманной, Е. Захарченко, Т. Молчановой из Топкинского совхоза. Неизменно высокими показателями в работе добиваются А. Закусидова, П. Беляева, А. Давуд, Т. Козлова из Топкинского совхоза и многие другие передовики производства в совхозах и колхозах.

В районе созданы все предпосылки к тому, чтобы в первом году семилетки выдвинуть производство продуктов сельского хозяйства высокими темпами. Именно такую цель поставили перед собой труженики полей и ферм района.

Они решили нынче собрать зерна по 14 центнеров, картофеля по 120, овес по 130 и кукурузу по 350 центнеров с гектара, производство мяса увеличить в сравнении с прошлым годом почти в два раза, а продажу его государству — в 2,4 раза. Будет открыто и продано государству 7960 голов крупного рогатого скота, 23800 свиней, 5000 овец и 110000 голов птицы. Выходное поголовье крупного рогатого скота возрастет на 20 процентов, свиней — на 25, овец — на 20 процентов, птицы — в 2,3 раза. Производством молока намечено довести до 22,4 тысячи тонн — на 40 процентов больше прошлогоднего, надой его на фуражную корову в колхозах должен составить 2300, в совхозах — 2500 килограммов.

За выполнение этих обязательств началось массовое соревнование. Райком КПСС и райисполком учредили два переходящих Красных знамени — одно для колхозов, другое для совхозов. Во всех хозяйствах на видных местах вывешены конкретные обязательства по каждой бригаде, ферме. Обнародованы обязательства каждого работника. Ход выполнения их проверяется по бригадам и фермам ежедневно, по колхозам и совхозам — раз в месяц, а итоги работы доярок, скнярок, скотников подводятся раз в пятидневку.

Особенно оживленно идет соревнование между коллективами Усть-Сосновского и Хорошеборского совхозов. Топкинского совхоза и конезавода № 131, Топкинского и Солоницкого совхозов. Делегации этих хозяйств ежемесячно выезжают друг к другу, тщательно проверяют работу, вскрывают недостатки и тут же намечают меры по их устранению, изучают и распространяют передовой опыт. Все это помогает соревнующимся добиваться неплохих результатов.

Возьмем Усть-Сосновский совхоз. Созданный на базе экономически слабых колхозов, он сначала сильно отставал в производстве продуктов животноводства. Нынче он прочь-

Показатели на 1 апреля 1959 года по производству продуктов животноводства в сравнении с первым кварталом прошлого года и выполнение обязательств по продаже молока и мяса в первом квартале.

КЕМЕРОВСКИЙ РАЙОН		ТОПКИНСКИЙ РАЙОН	
Рост 5%	Выловое производство молока	Рост 10%	Рост на 12 кг
Снижение на 20 кг	Выход молока на фуражную корову		
89%	Выполнение обязательств по заготовкам молока	88%	
91%	Выполнение обязательств по заготовкам мяса	151%	

но удерживает первенство в соревновании среди совхозов, настойчиво добивается увеличения надоев молока и прироста животных на откорме. Неплохо идут дела и в соревнующемся с ним в Хорошеборском совхозе.

Две сельхозартели — «Советская Россия» и имени «Крестьянской газеты» — несколько отстают. На них сейчас обращено особое внимание. Райком КПСС, райисполком совместно с активом колхозов разработали детальные мероприятия по подьему экономики этих хозяйств. Выполнение намеченных мероприятий введено под повседневный контроль. Работники райкома партии и райисполкома помогают коммунистам и руководителям колхозов улучшить политическую и организаторскую работу, оперативно решать неотложные задачи.

В районе прочно вошли в практику кустовые совещания передовиков сельского хозяйства. Перед каждым таким совещанием проходит общественный смотр животноводства, подготовки к севу, а затем идет открытый разговор, вскрываются допущенные недостатки, намечаются меры по их устранению.

Усиление борьбы за действительное соревнование начинает давать свои плоды. Увеличился надой молока в сравнении с тем же периодом прошлого года, квартальные обязательства по заготовкам мяса выполнены на 151 процент.

Конечно, в Топкинском районе еще немало недостатков. Где-где, особенно в колхозе «Пролетарская победа», не хватает формального отношения к соревнованию. Отсутствие организаторской работы вокруг соревнования в «Пролетарской победе» привело к тому, что надой молока нынче намного ниже уровня прошлого года. Плохо артег готовится к севу. В районе многие хозяйства не выполняют плана отбора и случки разовых свинок. Сельсоветы не

занимаются по-настоящему организацией закупки молока и яиц у населения.

Плохо и то (тут уж вина руководителей обоих районов), что за последнее время ход соревнования между Топкинским и Кемеровским районами мало где отражается. Делегации районов лишь один раз в год выезжают друг к другу. Но и в этом случае не производят детальной, всесторонней проверки хода соревнования.

Теперь о Кемеровском районе. Скажем сразу, что опытными кадрами животноводов и полеводов этот район богат. У них могли бы многому научиться топкинские колхозники и работники совхозов. На года в год добиваются высоких, устойчивых урожаев полевых культур имени Карла Маркса, овощевода Мазуровского совхоза. Далеко за пределами района известны слабые дела животноводов Октябрьского совхоза. Соревноваться в районе есть кому и есть с кем. Но с организацией соревнования между колхозами, совхозами и внутри коллективов здесь нынче дело обстоит хуже, чем в Топкинском районе. Занялись ли этим? Да ведь и называться-то, собственно, нет особых поводов. В прошлом году район вышел по основным показателям ниже уровня 1957 года. А нынче в первом квартале итоги работы, особенно в колхозах, еще хуже, чем за то же время в прошлом году. Колхозы района надали молока в первом квартале от каждой коровы на 91 кг меньше, чем в первом квартале прошлого года. Значительно отстают кемеровчане по заготовкам мяса. Дело может кончиться тем, что они уступят первенство в соревновании с топкинцами.

Это может случиться, если райком партии и райисполком не добьются того, чтобы первичные партийные организации, сельские Советы, руководители колхозов и совхозов по-настоящему и повседневно занимались

соревнованием. Что получается? Если послушать секретаря партгоса организации совхоза «Забойщик» т. Виликина, то остается такое впечатление: в коллективе хозяйства идет самое действительное соревнование. А в действительности? Рабочие, в том числе и коммунисты совхоза, плохо знают задачи, какие им надо решать в этом году. Люди тут приняли конкретные обязательства, но борьба за их выполнение ведется настолько слабо, что обязательства уже забываются.

На некоторых рабочих местах доярок есть переходящие флажки. Когда и за что они вручены, здесь никто толком не знает. Передовой опыт не изучается и не распространяется. Стенгазета выходит нерегулярно, а о «боевых листах» никто и речи не ведет. Между коллективами ферм до последнего времени не были оформлены договоры на соревнование.

Такой стиль руководства соревнованием типичен и для других хозяйств, например, для колхозов «Заветы Ленина», «Призыв Сталина», «Октябрь», имени XX партии, имени Карла Маркса и других. Секретарь партгоса организации колхоза «Октябрь» т. Вяткин с большим пафосом говорит о высоких обязательствах, принятых колхозниками в 1959 году. Но когда речь заходит о их выполнении, настроение его резко снижается. Оказывается, надой молока против первого квартала прошлого года уменьшился. В кварталный план продажи его государству не выполнен. Подготовка к севу в колхозе идет из рук вон плохо. Машины не отремонтированы, семена засорены, а с очисткой их медлят и медлят. Звенья по выращиванию пропашных культур в «Октябре» созданы только на бумаге. Удобрения на поля не вывозятся.

Сельхозартели имени XX партии с/езда (председатель тов. Иванов), имени Карла Маркса (т. Изюмцев), «Заветы Ленина» (т. Наумов) не выполнили своих квартальных обязательств по продаже мяса государству. Район в целом обязательства по продаже мяса государству также не выполнил. Это прямой результат ослабления внимания к организации соревнования.

В районе плохо организовано использование разовых свиноматок. В первом квартале их надо было отобрать и покрыть 3300 голов, отобрано же только 2300 голов, а покрыто немногим более 1300.

Как и в прошлые годы, работники Кемеровского райисполкома, бывая на местах, и не пытаются выявить в организации и ход соревнования. Они считают, что их дело — только хозяйственный инструктаж, а все остальное — дело райкома партии. Работники же райкома, конечно, интересуются вопросами соревнования. Но этот интерес ограничивается пока в основном регистрацией недостатков. Конкретной, деловой помощи первичным организациям в налаживании действительного соревнования они оказывают мало.

Обязательства кемеровчане принимают высокие. Есть над чем и поработать. И тут очень важно, чтобы социалистическое соревнование между колхозами, совхозами, бригадами, фермами и отдельными тружениками было честным, было живым, захватывающим, действительным. И еще очень важно, чтобы руководители обоих районов организовали регулярно взаимную проверку выполнения принятых обязательств, позабылись о повседневном распространении передовой опыта.

П. АНОСОВ.
(Спец. корр. «Кузбасс»).

Успех бригады В. К. Левочко

ПРОКОПЬЕВСК. (Корр. «Кузбасс»). На другой же день после встречи Нового года партгруппой Николай Леонтьевич Воробьев завел в бригаде Владимира Калистратовича Левочко такой разговор:

— Ну, друзья, как будем работать? Чем будем конкретно помогать своему народу в выполнении семилетнего плана коммунистического строительства?

Развернулась долгая жаркая беседа, в которой речь шла и о сложной геологической обстановке в забое, и о материальном снабжении бригады, и о том, как это работает. Повторялись, по-душевному и остро критиковали недостатки в работе и сообщали советовать друг другу, как эти недостатки устранить. Определили, кто быстрее всех в бригаде обуривает забой и лучше крепит, решили пережить эти лучшие приемы в труде.

— Я думаю, — сказал забойщик, — председатель участкового профсоюзного комитета Михаил Михайлович Душко, — каждому из нас следует добывать за смену не менее двух тонн сверх нормы угля.

Чтобы товарищи реально увидели эффект предложения, Михаил Михайлович подкрепил его расчетом: — За год общая сверхплановая добыча угля по бригаде выразится почти в 5 тысяч тонн.

— Предложение заманчивое, —

сказал бригадир. — Я поддерживаю его, но вновь в него маленькую поправку: давайте бороться за то, чтобы среднесменная сверхплановая добыча угля на забойщика была не две, а 2,5 тонны, тогда общая годовая добыча увеличится еще на 1000 тонн.

Предложение Михаила Михайловича с поправкой бригадир встретил всеобщее одобрение. Курс был определен, и за словами у забойщиков пошел дождь дождя.

Минут квартал первого года семилетки. В бригаде подвели итоги. Они всех порадовали: сверх плана добыто 3 тысячи тонн угля. В среднем каждый забойщик бригады В. К. Левочко за смену выдал по 5 тонн угля сверх задания. Это лучший результат на шахте «Северный Магнаник».

Как добилась бригада такого успеха?

Никаких особых изменений или новшеств в технологию процесса угледобычи она не внесла. Процессы эти определены долготелой практикой. Не пользовалась бригада и особыми привилегиями в материальном снабжении. Порожник под уголь и лес для крепления подавались ей так же, как и другим. В чем же тогда «секрет»?

В том, что бригадир на деле добился в росте профессионального мастерства каждого забойщика. Он не просто руководит сменами, а анали-

зирует их работу. Заметив малейшую крупную ошибку в практике одного из них, он ее делает достоянием всех. Благодаря этому в бригаде нет отстающих и каждый владеет достоянием мастерством. А ведь общеизвестно, что дело мастера боится.

Спросите сейчас на шахте, кто лучший забойщик в бригаде Левочко, и ответ получите не сразу: все в ней хорошие, равные.

На ремонте хорошо трудятся Д. Иванов, А. Дроздов.

В. Смирнов, машинист земснаряда УНР-882 г. Кемерово.

Настойчиво борется за досрочное завершение годового плана дружный коллектив обогатителей шахты «Томусинская-1-2», решивший соревноваться за звание коммунистического. Сверх квартального плана он переработал 26 тысяч тонн угля. Успешно трудятся на фабрике комсомольско-молодежные смены, которыми руководят опытные командиры Владимир Юрмаков, Яков Чукалов и Иван Ровенский. Бесперебойная работа агрегатов, за которыми почасовый следят слесари-ремонтники под руководством коммуниста т. Никулина, обеспечивает коллективу успех.

Обогатители готовят трудовой подарок Первомаю — они решили за апрель переработать пять тысяч тонн угля сверх задания.

Евг. Бахтин.

Близится грядоскряшиный сезон. Коллектив третьего гидроузла Красноярского разреза всесторонне к нему готовится, чтобы завершить все работы к 15 апреля. За счет более полного использования установок решено сдать дополнительно к годовому плану сто тысяч кубометров грунта, заметно улучшив качественные показатели. Успеху способствует и тот факт, что коллектив участка, которым руководит т. Зубков, включился в коммунистическое соревнование. Честно и добросовестно трудятся машинист нососа Максименко, электросварщик Грязнов, такелажник Горохов и другие.

(Корр. «Кузбасс»).

О делах хороших

Земснаряд «П-24» в прошлом году работал не на полную мощность, хотя с заданием мы и справились. Готовясь к нынешнему сезону, коллектив решил тщательно отремонтировать агрегат; уже заменили старое дноще, установили на каждом узелке вместо пятибарabanной лебедки по электрелебедке. Управление земснарядом будет производиться теперь с общего пульта, что облегчит работу оператора.

На ремонте хорошо трудятся Д. Иванов, А. Дроздов.

В. Смирнов, машинист земснаряда УНР-882 г. Кемерово.

Настойчиво борется за досрочное завершение годового плана дружный коллектив обогатителей шахты «Томусинская-1-2», решивший соревноваться за звание коммунистического. Сверх квартального плана он переработал 26 тысяч тонн угля. Успешно трудятся на фабрике комсомольско-молодежные смены, которыми руководят опытные командиры Владимир Юрмаков, Яков Чукалов и Иван Ровенский. Бесперебойная работа агрегатов, за которыми почасовый следят слесари-ремонтники под руководством коммуниста т. Никулина, обеспечивает коллективу успех.

Обогатители готовят трудовой подарок Первомаю — они решили за апрель переработать пять тысяч тонн угля сверх задания.

Евг. Бахтин.

Близится грядоскряшиный сезон. Коллектив третьего гидроузла Красноярского разреза всесторонне к нему готовится, чтобы завершить все работы к 15 апреля. За счет более полного использования установок решено сдать дополнительно к годовому плану сто тысяч кубометров грунта, заметно улучшив качественные показатели. Успеху способствует и тот факт, что коллектив участка, которым руководит т. Зубков, включился в коммунистическое соревнование. Честно и добросовестно трудятся машинист нососа Максименко, электросварщик Грязнов, такелажник Горохов и другие.

(Корр. «Кузбасс»).

На строительстве нового трамвая

В Омсинниках сооружается линия для городского трамвая. Первая очередь ее прокладывается по маршруту: вокзал — шахта «Капитальная-2», протяженностью около 8 километров.

За продолжено несколько километров пути, сооружено большое число мостовых переходов. Вдоль трассы устанавливаются железобетонные опоры для троллей, возведены здания депо и тяговой подстанции.

Строители обязались сдать первую очередь трамвая к 42-й годовщине Великого Октября.

Успешно здесь трудятся коллектив дорожно-строительного участка. В первом квартале он освоил из 100 тысяч рублей капиталовложе-

ний больше, чем было предусмотрено планом.

Отлично работают отделочники и монтажники в здании и на территории депо. Бригады штукатуров, бетонщиков, плотников, каменщиков И. Старченко, Н. Ковбасы, А. Воищенко, И. Гука ежедневно дают до 150 процентов выработки.

(Корр. «Кузбасс»).

С. Осетров.



Отличных результатов в предмайском соревновании добился коллектив Ново-Косовского цеха Кемеровского коксохимического завода. В счет праздничного подарка металлургам Урала отгружено более тысячи тонн металлургического кокса, а кемеровские химики дополнительно получили свыше миллиона кубометров коксового газа.

На „Капитальной-2“ избран партком

На днях прошло отчетно-выборное партийное собрание на шахте «Капитальная-2». Докладывая о деятельности партбюро, секретарь тов. Б. Коробельников отметил, что за последнее время в парторганизации произошли некоторые отрицательные перемены. Увеличился ее численный состав, улучшилась учеба коммунистов, усилилась идеологическая работа в коллективе.

Вместе с тем докладчик признал, что бюро не добились желаемого улучшения организационно-партийной работы. По-прежнему слабо деятельность партгрупп. На многих участках они редко собираются, плохо решают задачи улучшения производственной деятельности участков и бригад. Не проявляют боевой организационной роли и цеховые парторганизации.

В выступлениях коммунисты критиковали партбюро за недостатки, допущенные в контроле хозяйственной деятельности шахты. Это привело к тому, что коллектив в прошлом году не достиг стране свыше 50 тысяч тонн коксуемых углей.

Нельзя сказать, — указывали выступающие, — что партбюро не изучало причин отставания предприятия. Это оно как-то делало. Вся беда кроется в том, что члены бюро, и прежде всего Б. Коробельников, не требовали во всей принципиальности от хозяйственных руководителей выполнения решений.

Партбюро, — сказал главный бухгалтер И. Захарченко, — не держало в поле зрения вопрос повышения рентабельности предприятия. На своих заседаниях оно слушало отчеты о работе участков. Начальники докладывали о тоннах и обходили вопросы производительности

труда и снижения себестоимости добываемого угля. Мало партбюро боролось с бесхозяйственностью, очень слабо поддерживало и распространяло замечательные начинания, с которыми выступали многие передовики соревнования.

Выступающие указывали, что партбюро слабо опиралось на творческую инициативу коллектива, допускало недостатки в политическом воспитании горняков. Одно время на шахте начало хорошо работать постоянно действующее производственное совещание. Но оно не получило должной поддержки, и с октября прошлого года ни разу не собралось.

Коммунисты говорили, что сейчас, когда советские люди повсюду ведут энергичную борьбу за успешное выполнение заданий семилетки, за претворение решений XXI съезда КПСС в жизнь, горняки «Капитальной-2» не имеют права допускать низких показателей в работе, они имеют все возможности выдвигать стране значительно больше угля.

В связи с тем, что на шахте значительно возросло число коммунистов, собрание, с разрешения вышестоящих партийных органов, избрало не бюро, а партийный комитет.

Д. МОЛОКОВ. (Корр. «Кубзбасс»).

На „Капитальной-2“ избран партком

В Чебулинском райпотребсоюзе работает кружок по изучению экономики кооперативной торговли. Раз в месяц торговые работники собираются на занятия, на которых с лекциями и беседами выступают специалисты из аппарата потребсоюза. Например, в январе заместитель главного бухгалтера райпотребсоюза Л. Д. Панфилова прочитала содержательную лекцию об издержках обращения и мерах их сокращения. Пролет занятия оживленно. Слушатели обычно задают много вопросов, делятся опытом своей работы.

В сельских потребительских обществах проводится также ежедневные практические занятия с работниками прилавка непосредственно в магазинах. Проводят их торговцы т. Кротова и Носкова. Одно из таких занятий недавно проведено в Чумайском совхозкоопере. Тов. Кротова сначала проверила работу торговых предприятий, затем, собрав продавцов, организовала экскурсию в центральный магазин.

В день выборов в Совете кружковцы выступили с концертами и избирательных участках и в Доме культуры. Содержательную программу они показали полномочным пайщикам на районном собрании. Не забыты и дети работников потребсоюза. С ними по выходным дням и во время каникул проводятся игры, разучиваются песни и танцы.

Инициатор и руководитель всех этих полезных начинаний — комсомолец Л. Панфилова.

А. БУСОРГИН. (Корр. «Кубзбасс»).

На кондитерской фабрике «Кубзбасс»

Среди различных грузов, прибывающих в Прокопьевск, внимание привлекают бочки, надписи на которых сообщают, что в далеком Сибирь они прибыли из Румынии. В бочках — консервированные яблоки, абрикосы, сливы, айва, груши, клубника. Все эти лакомства поступают в адрес прокопьевской кондитерской фабрики «Кубзбасс», а идут они для начинки конфет.

Из бывшей маленькой полукустарной мастерской, уютная производительность которой исчислялась двумя-тремя десятками килограммов, прокопьевская фабрика «Кубзбасс» выросла в крупное предприятие. Сегодняшнюю ее производственную мощность ярко иллюстрируют такие цифры: за минувший квартал нынешнего года фабрика произвела 721 тонну конфет.

Отсюда в торговую сеть уходят конфеты 42 наименований. Многие из них, как например, ирисы «Золотой ключик» и «Тузик» по своим вкусовым качествам почти не уступают таким же изделиям старейших кондитерских фабрик Москвы и Ленинграда.

Нынешний год для коллектива фабрики является годом нового роста. Коллективу предстоит увеличить производство конфет на 13 процентов по сравнению с предыдущим годом.

Включившись в предмайское соревнование, коллектив фабрики решил встретить всенародный праздник в выполнении апрельского плана задания по производству конфет на 16 тонн и достичь месячную производительность фабрики до 250 тонн.

На фабрике успешно осваивается производство новой леденцовой карамели «Барбарис», пользующейся большим спросом у жителей Кузбасса.

(Корр. «Кубзбасс»).

Письма в редакцию

Учеба и отдых

В Чебулинском райпотребсоюзе работает кружок по изучению экономики кооперативной торговли. Раз в месяц торговые работники собираются на занятия, на которых с лекциями и беседами выступают специалисты из аппарата потребсоюза. Например, в январе заместитель главного бухгалтера райпотребсоюза Л. Д. Панфилова прочитала содержательную лекцию об издержках обращения и мерах их сокращения.

Пока начальство спорит...

Наш дом ездил в эксплуатацию три месяца назад. В первые же дни жильцы пошли с жалобами в ЖКО строительного управления Томусинской ГРЭС. Оказывается, во втором подъезде неисправна электротоваровка, в квартирах №№ 3, 6, 4, 9, 2, 12 неисправны унитазы и разбиты ванны, кухонные печи дымят, текут канализационные стояки, отлетает штукатурка.

А где же механизмы?

Сотни и тысячи тонн различных грузов ежедневно принимает и отгружает товарная станция Кемерово. В семилетке грузооборот возрастает в несколько раз. Но станция не имеет никаких механизмов для погрузочно-разгрузочных работ. Все выполняется вручную или техникой клиентуры станции.

Ошибся один, а неудобства многим

Расписание движения поездов Кемерово-Новокузнецк составлено с большими неудобствами. Дело в том, что пассажирам с детьми приходится толкаться на вокзале до полпервого ночи. В Новокузнецк поезд прибывает почти в двенадцать часов вечера, все командированные работники на предприятиях и в учреждениях Сталинска по сути дела теряют день. Если учесть, что с этим поездом ездят не единицы командированных лиц, то станет ясным, сколько ежедневно государство несет убытков.

Отсюда и сверхурочные

Наш завод готовится к переходу на семичасовой рабочей день, претворяется в жизнь организационно-технические мероприятия, обеспечивающие выполнение плана при новых производственных условиях. Но почему-то управление машиностроительной промышленности, отдел конструирования и межрайонных связей совнархоза мало проявляют заботы о современных поставках комплектующего оборудования. Как правило, оно поступает на завод в последних числах месяца, поэтому приходится штурмовать. Слесари-сборщики вместо восьми работают по 12-14 часов.

Шкаф-инвалид

Радость в семье! Я купил шифоньер. Судя по цене — все-таки 1200 рублей, — хорошая штука. Привез покупку домой. Вот беда — тяжело тащить на второй этаж. Как быть? Ну, думаю: разберу и внесу в квартиру по частям. Вооружившись отверткой — и сразу осечка: задняя стенка прикреплена не шурупами, а гвоздями, по бокам — шурупы, а верх забит опять-таки на гвозди. Пришлось звать на помощь соседей — затащили.

Постоял шифоньер в квартире несколько дней и обнаружил новые свойства. Правая дверца сверху расклеилась и совсем не закрывается, внутри она, оказалось, измазана клеем. В верхних ящиках нет закладок для ламки: отверстия выдолблены, а железок нет. Дверки сделаны из жести и жкосы.

При покупке нам сказали, чтобы за ручками пришли к вечеру. Мы этот совет не забыли, но вечером выяснилось, что ручек нет. Оказывается, при отгрузке про них забыли.

На обратной стороне шифоньера стоит штамп: «1-й сорт. Мебельная фабрика № 1, гор. Кемерово. Изготовлен 23 февраля 1959 года».

Уважаемая редакция! У меня возник вопрос: неужели на мебельной фабрике № 1 не борются с бракоделами?

гор. Салар.

Наименование культур	Площадь посева га	Всего сборов ц	Затраты трудовые трудовые	Затраты материальные трудовые	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.	Трудовой перс. бриг. на единицу произв.
Пшеница	1025	17000	7234	723	8680	0.51				
Овес	360	5680	2876	286	3448	0.61				
Турнепс	20	2000	484	48	580	0.29				
Картофель	20	2400	1095	109	1313	0.55				
Силос кукурузный	60	17500	989	98	1185	0.07				
Подсолнух	53	6000	363	36	435	0.07				
Сено	500	8700	2357	235	2827	0.33				
			15398	1545	18488					

Таким образом, кроме прямых затрат трудовой, в план включены косвенные затраты — трудовые, материальные, административно-управленческому персоналу данной бригады, а также колхоза в целом. В кол-

Большой разговор не состоялся

Месяц тому назад в Беловском горкоме КПСС собралась комиссия по подготовке пленума. В нее вошли опытные коммунисты-горняки, которые в состоянии изучить положение дел с ростом производительности труда на предприятиях рудника.

В прошлом году, — информировали членов комиссии, — шахтеры рудника повысили производительность труда всего на полтора процента, а в первом полугодии планируются обеспечить рост на 6,2 процента и за счет этого увеличить добычу угля на 446 тысяч тонн. Конечно, без вдумчивой работы такой скачок немаловажен. Об этом свидетельствуют результаты первых месяцев. На шахтах и разрезах сейчас сверх плана содержится более 500 рабочих, а задание по росту производительности труда выполнено в первом квартале на 93 процента. Надо хорошо разобратся и провести пленум по-деловому, разработать программу деятельности коллективов шахт и разрезов рудника.

Члены комиссии приступили к работе. Они побывали на всех шахтах, Бачатском угольном разрезе. Были подготовлены справки, в которых отмечались крупные недостатки в деятельности партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей.

На пленум горкома КПСС был приглашен партийный актив, в том числе передовые горняки-коммунисты. И все же большого разговора на пленуме не получилось. В чем же причина?

Прежде всего в том, что пленум был подготовлен плохо. Докладчик — член бюро горкома КПСС, управляющий трестом «Беловуголь» А. С. Ремесский свое выступление настолько перегрузил цифрами, что слушателям трудно было в них разобраться. Причем в докладе не было анализа работы коллективов шахт, участков. Не услышали участники пленума вразумительных слов и о том, что на предприятиях рудника делается, что намечается осуществить в ближайшее время для повышения производительности труда.

В докладе было много туманных и отчасти непонятных тезисов. С одной стороны, т. Ремесский утверждал, что все участки поддерживают почти байдшевым выполнять недельный план за пять дней, с другой стороны, он говорил, что половина участков не справляется с месячным заданием. По методу доносчика горняка Николая Мамаю, говорил докладчик, работают тысячи горняков рудника. И в то же время он сообщал, что 23 процента рабочих шахт и свыше 48 процентов сельских разрезов не выполняют норм. На руднике 60 процентов забоев переведено на график цикличности, а укладываются в норматив только 20—25 процентов лав.

Не получили участники пленума вразумительного ответа на вопросы: как обобщается и распространяется на руднике опыт передовиков, какую роль в этом деле занимает инженерно-технические работники предприятий и аппарат треста.

Докладчик сравнил работу 22-й лавы шахты «Чертинская-Южная» и 54-й лавы «Чертинской-1», отработавших один и тот же пласт и имеющих одинаковые условия. В первой из них комбайном «Донбасс» в феврале добыто 15.325 тонн угля, на выход составила 11,3 тонны, во второй такой же комбайном добыто 6.160 тонн угля, и производительность на выход обошлась в 5,8 тонны. Члены горкома, актив ждали, что т. Ремесский детально вскрыет недостатки, мешающие шахтерам 54-й лавы работать так же, как трудится коллектив 22-й лавы. Но докладчик, назвав лишь цифры и таким образом зафиксировав факты, ни словом не обмолвился о том, что на «Чертинской-1» за последний период мало проводится работы по созданию нормальных условий горнякам для высокопроизводительного труда.

Докладчик довольно пространно говорил о том, что на шахтах Луганского совнархоза все забои переведены на график цикличности. Это принесло горнякам Донбасса замечательный результат. Но он «забыл» сказать участникам пленума, а как же опыт луганцев будет внедряться на Беловском руднике.

Не было в докладе серьезного анализа деятельности партийных и профсоюзных организаций угольных предприятий.

Почему же участникам пленума был преподнесен такой доклад? Потому, что он готовился в кабинетной тишине управления треста. Сказался при этом неправильный стиль работы аппарата треста, который слабо связан с предприятиями и судит о делах на шахтах и разрезах по сводкам и диаграммам. Об этом говорили участники пленума горкома. Здесь на звались примеры, когда начальники планового отдела треста т. Кузьмин, начальник отдела организации труда и зарплат т. Калинин месяцами не спускаются в шахты. Не бывает в забоях главный механик треста тов. Зварский. Следуя их примеру, не утруждают себя посещением забоев и многие другие работники основных отделов треста.

Неквалифицированный доклад был подготовлен еще и потому, что тов. Ремесский не использовал материалы комиссии горкома КПСС. Они, оказывается, понадеялись лишь на составление проекта постановления пленума.

Известно, что неглубокий и несамостоятельный доклад влияет на ход прений. Так именно и получилось. На этом пленуме председательствующему пришлось, что называется, вытаскивать участников пленума для выступления. В перерывах т. Ремесский не только уговаривал, но и требовал от руководителей шахт и Бачатского разреза записаться для выступления. Только после этого решились сказать несколько слов начальники шахт «Чертинская-1» П. А. Миронов и «Чертинская-Южная» Б. И. Кузьмин. Но эти речи были неглубокими. Тов. Кузьмин,

Заметки с пленума Беловского горкома КПСС

например, отмечал, что на «Чертинской-Южной» медленно идет воссоздание очистного фронта, и в то же время сообщал, что шахта отказалась от применения такой замечательной передовой машины, как комбайн Я. Гуменика, переданный недавно на Ленинский рудник.

В связи с этим хочется отметить, что отказались от комбайна Я. Гуменика и на шахте «Грамтеинская-1-2», мотивируя тем, что здесь нет механизаторов для его эксплуатации. Довольно-таки странно об этом сообщать. Стоит ли доказывать, что если бы в тресте серьезно думали о механизации подготовки забоев, то специалисты по управлению передовиком комбайном «ПКГ-3» можно было бы, конечно, подготовить. В тресте пошли по более легкому пути — отправили комбайны на соседний рудник.

И еще одно обстоятельство повлияло на низкий уровень работы пленума горкома КПСС. Члены комиссии, бывая на местах, основное внимание уделили сбору фактов. Они мало беседовали с горняками-коммунистами, не будили у них желание выступать на пленуме, поговорить о причинах низкого роста производительности труда. Поэтому передовики производства не приняли участия в прениях.

Пленум горкома КПСС в жизни любой партийной организации — важное событие. Подготовка к нему должна вестись тщательно, продуманно. Это особенно необходимо делать сейчас, когда XXI съезд КПСС потребовал от партийных органов поднять уровень организационно-партийной работы, сделать ее еще более целеустремленной, направленной на выполнение грандиозных задач, разработанных в семилетнем плане. Однако об этом, видимо, мало думают в Беловском горкоме КПСС. А. КУРГУЗНИКОВ. (Корр. «Кубзбасс»).

НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

Хозрасчет в колхозе „Ударник полей“

Колхоз «Ударник полей» — крупное, экономически крепкое хозяйство с развитым полеводством и животноводством, с разнообразными подобными службами. Успехи этого колхоза в развитии экономики, ценные начинания в области планирования хозяйства, организации труда и т. д. широко известны не только в Промышленновском районе, но и во всей Кемеровской области. Поэтому в данной статье мы не будем описывать общее положение дел в артели, а рассмотрим только один вопрос — опыт перевода бригад на хозяйственный расчет.

В начале февраля прошлого года в колхозе проходил отчетное собрание. Председатель правления М. Г. Ковалков в докладе о результатах развития хозяйства ясно показывал, что большие резервы еще не используются в хозяйстве, что при равных условиях разные бригады затрачивают на производство единицы одной и той же продукции далеко не одинаковое количество трудовых. Допускались случаи разжиривания их. Так, в пятой бригаде бывший тогда бригадиром т. Тихонов некоторым колхозникам приписывал лишние трудовые, сам, без ведома правления колхоза, завышал расценки за выполненные работы. Подобные явления имелись и в других бригадах.

Анализ, сделанный председателем колхоза, вызвал живой интерес у членов сельхозартели. На собрании

развернулся большой разговор о путях сокращения затрат на единицу продукции, о мерах, которые застаивали бы каждого бригадира, всех колхозников дорожить трудовым.

Передовые колхозники говорили: в той бригаде, где дали больше правления хозяйства, организации труда и т. д. широко известны не только в Промышленновском районе, но и во всей Кемеровской области. Поэтому в данной статье мы не будем описывать общее положение дел в артели, а рассмотрим только один вопрос — опыт перевода бригад на хозяйственный расчет.

Большинство сошлось на том, что предложение правления о переводе бригад на хозяйственный расчет — правильное. После отчетного собрания в колхозе стали искать конкретные пути и формы внедрения хозяйственного расчета в бригадах. Известно, что внедрение в колхоз полностью разнервированного хозяйственного расчета с исчислением себестоимости всех видов продукции и рентабельности не только по хозяйству в целом, но и по отдельным бригадам, подобным предприятиям — дело весьма сложное, требующее коренных изменений в содержании и методах внутрихозяйственного планирования, в системе учета и отчетности, в нормировании затрат труда и средств и т. д.

Поэтому в «Ударнике полей» начали с освоения не полной системы хозрасчета, а лишь отдельных его элементов, позволяющих правильно оценить результаты деятельности бригады.

Заявление ТАСС

Зима капризничала. Она то заснеживает бурными и метелями, то стучит заплачет слезами дождя.

Работа напряженная. Словно нити паутины, примыкают к станции подвальные пути разных предприятий.

Весь этот командир смены должен проследить, чтобы спланировать. Поэтому-то Павел Илларионович и пришел на станцию задолго до начала работы.

— Когда будет порожняк с завода? — интересуется составитель Копяев.

— Точно еще не известно, но во всяком случае не скоро, займемся пока своим делом, а о прибытии порожняка сообщу.

В красном уголке соборится все члены коллектива. Они играют в шахматы, другие листают подшивку газет, просматривают новые журналы.

На коммутаторе снова вспыхнула сигнальная лампочка. Командир смены безошибочно определяет, что звонит весовщик Ашпина.

— В лупках есть четырнадцать вагонов, годных под уголь, — сообщает она.

Ноздрачев дает команду составителям Бадареву и Копяеву собрать их и подать под выгрузку.

— Вы проверьте все фронты выгрузки, — обращается он к весовщице тт. Ашпину и Зибаревой.

На свой коллектив П. И. Ноздрачев надеется: хорошие люди трудятся в смене. За время совместной работы он изучил сильные и слабые стороны каждого.

С первых минут началась упорная борьба за план. Командир смены сидел в депешерской. Прямо перед ним на диспетчерском столе лежал график движения поездов и маневровой работы.

В комнате с огромным окном — дежурный по станции Веселов. Индивидуальный, способный командир в работу вкладывает всю душу.

Вспомогательная бригада № 5. В качестве примера планирования затрат трудоемкой в животноводстве приведем расчеты по молочно-товарной ферме той же бригады № 5.

Коллектив, которым руководит коммунист Ноздрачев, всегда что-нибудь ищет, совершенствует. Павел Илларионович заметил, что нередко разборы прибывают на станцию с опозданием, нет строгой очередности в их подаче.

С 1935 года П. И. Ноздрачев работает на железнодорожном транспорте. Вместе с отцом приехал он с Украины на строительство магистрали в Юрну Ширю. Там Павел Илларионович начал свои первые шаги в отделе эксплуатации.

Работа с людьми, многолетний опыт командира — вот что приносит смене успех. Она завоевала первенство в социалистическом соревновании за 1958 год и не уступает его сейчас.

В плане этой бригады, кроме затрат непосредственно по фермам, были учтены также затраты трудоемкой на строительство коровника, козари, по ремонту ферм, на оплату труда ветеринарных работников.

Вторая часть производственно-финансового плана — план денежных расходов и доходов — по этой же бригаде выглядит так:

Table with 2 columns: Наименование работ, Единица измер. and 2 columns: Количество, Затраты трудоем. and 2 columns: На сумму.

Вспомогательная бригада № 5. В качестве примера планирования затрат трудоемкой в животноводстве приведем расчеты по молочно-товарной ферме той же бригады № 5.

Table with 2 columns: Наименование работ, Единица измер. and 2 columns: Количество, Затраты трудоем. and 2 columns: На сумму.

Вспомогательная бригада № 5. В качестве примера планирования затрат трудоемкой в животноводстве приведем расчеты по молочно-товарной ферме той же бригады № 5.

Table with 2 columns: Наименование, Валовая продукция (цента) and 2 columns: На сумму (цента).

8 апреля 1959 г. в столице Новой Зеландии г. Веллингтоне открывается очередная сессия совета военно-политического блока в Юго-Восточной Азии — СЕАТО.

Прошло более четырех лет со времени появления этого военного блока, вызванного к жизни стараниями колониальных держав.

Пытаясь замаскировать агрессивную и антинародную сущность этого блока, представители ведущих держав СЕАТО не скрываются в заявлениях о своем «миролюбии».

Судя по официальным заявлениям военных и политических руководителей стран — участниц СЕАТО, на предстоящей сессии совета СЕАТО будут разрабатываться планы дальнейшей активизации деятельности этого военно-политического блока.

Предстоящая сессия совета СЕАТО будет заниматься в первую голову подготовкой стратегических планов с целью усиления военных приготовлений стран — участниц СЕАТО.

Ссылки на «боронительный» характер этих планов едва ли могут ввести в заблуждение народы стран Азии, которые все более начинают отдавать отчет в том, что за глупыми стенами штабов СЕАТО творятся черные дела.

Ссылки на «боронительный» характер этих планов едва ли могут ввести в заблуждение народы стран Азии, которые все более начинают отдавать отчет в том, что за глупыми стенами штабов СЕАТО творятся черные дела.

Экономическое и научно-техническое сотрудничество социалистических стран

Постоянная комиссия по экономическому и научно-техническому сотрудничеству в области черной металлургии Совета экономической взаимопомощи, заседавшая в Москве с 31 марта по 2 апреля, приняла со-

общие рекомендации, способствующие значительно увеличению в 1959—1965 годах в странах-участницах Совета экономической взаимопомощи производства черных металлов, кокса и добычи железной руды.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

В производстве-финансовом задании, выданном бригадиром, говорится: «Правление колхоза «Ударник полей» доводит до вашей бригады задание по посеву, уборке всех культур, а также по затратам трудоемкой, денежным доходам и расходам.

ности, для Индии, на что индийское правительство и лично премьер-министр Неру справедливо обращают внимание.

Недавнее подписание новых двусторонних соглашений США с Ираном, Турцией и Пакистаном позволяет тем, кто заправляет делами в СЕАТО, еще теснее связать записанные от них страны со своими авантюристическими планами.

Таким образом, громкие фразы о борьбе с «подрывной деятельностью» служат не чем иным, как маской для тех, кто пытается новыми средствами проводить старую колониальную политику в Юго-Восточной Азии.

Этим целям колонизаторов служат и такие приемы, как грубая демонстрация военной силы.

Для оказания давления на народы Юго-Восточной Азии широко используются маневры вооруженных сил членов СЕАТО, которые обучаются, в частности, применению ядерного оружия.

Важным шагом в этом направлении является быстрое создание зоны мира в Тихоокеанском бассейне и во всей Азии, и в первую очередь зоны, свободной от ядерного оружия.

Своевременное выступление миролюбивых сил в пользу создания такой зоны способствовало бы тому, что страны этого района внесли бы важный вклад в общее дело обеспечения международной безопасности.

В заседании комиссии участвовали представители Албании, Болгарии, Венгрии, ГДР, Польши, Румынии, СССР и Чехословакии.



Корейская Народно-Демократическая Республика. ЦК Трудовой партии Кореи поставил задачу дальнейшего расширения геологических исследований для быстрого удовлетворения потребностей металлургии.

Заключительное заседание Всеиндийской конференции солидарности стран Азии и Африки

КАЛЬКУТТА, 5 апреля. (Корр. ТАСС). Сегодня вечером в Калькутте закончилась своя работа 2-я Всеиндийская конференция солидарности стран Азии и Африки.

Во второй половине дня по центральным улицам столицы Западной Бенгалии прошла процессия, организованная Всеиндийской ассоциацией солидарности стран Азии и Африки.

Участники митинга бурными аплодисментами приветствовали появление на трибуне руководителей Ассоциации и иностранных гостей.

С глубоким вниманием участники митинга слушают телеграмму Председателя Совета Министров Союза ССР Н. С. Хрущева в адрес председателя Всеиндийской конференции солидарности стран Азии и Африки Рамешвары Неру.

Советский народ горько разделяет эту решимость и выражает надежду, что Всеиндийская конференция солидарности стран Азии и Африки...

От всего советского народа и себя лично искренне желаю участникам конференции успешно выполнять стоящие перед ней задачи на благо народов Азии и Африки...

Председатель Совета Министров СССР Н. ХРУШЕВ.

Были затронуты также послания премьера Государственного совета КНР Чжоу Энь-ляя, премьер-министра Ирака Касема и президента ОАР Насера.

Первым на митинге выступил депутат парламента от партии Индийский национальный конгресс Анап Сингх, который рассказал собравшимся о работе конференции, о ее значении в деле укрепления солидарности стран Азии и Африки...

«Плохая прелюдия» к совещанию министров иностранных дел

ПАРИЖ, 6 апреля. (ТАСС). Комментируя результаты состоявшейся в Вашингтоне сессии совета Северамериканского пакта, Ив Моро в газете «Юманите» заявляет, что заседание совета НАТО «явилось плохой прелюдией» к совещанию министров иностранных дел, которое должно открыться 11 мая в Женеве.

Ив Моро критикует западные державы, в частности, за их намерение оттянуть заключение Мирного договора с Германией до того момента, когда будет осуществлено воссоединение страны.

Далее. Нам кажется, в принципе правильно то, что внедрение внутрихозяйственного расчета правления колхоза «Ударник полей» началось с установления хозяйственных заданий только шести главным производственным участкам.

ТОКИО, 6 апреля. (ТАСС). Как сообщалось, 4 апреля в городе Хиросима от злокачественной анемии, явившейся следствием переменной атомной бомбардировки, скончалась 19-летняя девушка Такако Такахаси.

«Хотя совет НАТО, — пишет в заключение Ив Моро, — был вынужден признать тот факт, что переговоры (между правительством Востока и Запада. — Прим. пер.) являются неизбежными, тем не менее они не проявили никакого стремления обеспечить успех этих переговоров».

«Хотя совет НАТО, — пишет в заключение Ив Моро, — был вынужден признать тот факт, что переговоры (между правительством Востока и Запада. — Прим. пер.) являются неизбежными, тем не менее они не проявили никакого стремления обеспечить успех этих переговоров».

Последствия атомных бомбардировок в Хиросиме и Нагасаки

Нагасаки 290 тысяч человек приростом 80 тысяч страдают сейчас от атомной болезни и живут в постоянном страхе за свою жизнь.

«КУЗБАСС» 3 стр. 8 апреля 1959 г.

Жена приехала к солдату



— Оружие, надо сказать, в надежных руках, — сказал старшина. — На прошлой стрельбе Николай на «хорошо» выполнил упражнение.

— Ну, этого мало, — улыбнулась Аня.

— Исправилось, — не в шутку, а всерьез пообещал рядовой Ножков.

Много интересного ожидало в этот день Анну Михайловну. Она обещала с мужем в солдатской столовой, пела с друзьями Николая веселые молодежные песни. А потом — прогулка по берегу, посещение кино... И, конечно, нескончаемые современные разговоры (см. снимки).

Надолго останутся в памяти Ани эти дни. Домой она уехала с собой твердую уверенность в том, что надежно оберегают нашу Родину люди в серых шинелях, узнавая гордую верность мужу. Не забудет и Николай светлую радость, посетившую его в солдатские будни. Еще лучше будет он выполнять свой воинский долг.

Г. МИХАЙЛОВ.
Н-ская воинская часть.
Фото Ю. Образова.

Вместе с серебряным звоном капели, вместе с шумом весеннего ветра, раскатывающего верхушки сосен над солдатской казармой, ворвалась в сердце сапера Николая Новожилова радостная весть.

— К вам приехала жена, — сообщил ему командир. — Встретайтесь. Даю вам сутки городского отпуска, желаю приятно провести его.

Да, не зря все эти дни вспоминал рядовой Новожилов родное село Устьожонино Кемеровской области, родной совхоз, где до армии он строил жилые и хозяйственные помещения, и, конечно, великий раз вставала в памяти жена — Аня. Толпилась солдатская душа: повидать бы ее, посмотреть в родные глаза. Да как? Солдат он молодой, об отпуске думать пока рано. А она — учительница, школу не бросит.

Но все обернулось как нельзя лучше. Наступили каникулы, и Анна Михайловна Книжника двинулась в путь, к мужу.

Крепкое обаяние, искренние, немного неловкие слова... А через некоторое время товарища Николая Новожилова принимали молодые супруги у себя в казарме. Они вели Аню в ленинскую комнату, то в учебный класс. Никогда не видала женщина, как живут солдаты, поэтому все ее интересовало.

— Вот это — доска отличников, — рассказывал ей рядовой Горбунов. — Здесь — портреты лучших саперов. Правда, портреты вашего мужа на Доске пона нет. Но это не за горами. Я Николая хорошо знаю и уверен, что он будет отличником.

Анна Михайловна обводит взглядом празднично убранные стены и искренне восхищается:

— Хорошо у вас! Потом спрашивает:

— А телевизора нет? Солдаты переглядываются и отводят взгляд.

Телевизор завоевать нужно. Это — приз. И будет он вручен лучшей роте части. Выйдем в перерывы — будем смотреть передачу...

— Что ж, желаю успеха. А войны уже забываются вопросы гостю. Их интересует все — и экономические показатели совхоза, и дела школы, в которой работает Анна Михайловна.

— Что ответить вам? — в первую минуту Аня даже терпит.

В наших товарищах

Диспетчер Екатерина Овчинникова

Раннее утро. В автобазе оканчивается работа новая смена. Водители запросят автомашин по-хозяйски осматривают, все ли исправно. В этот час в диспетчерской автоколонны № 1 Байдаевской автобазы уже можно застать Екатерину Васильевну Овчинникову. Если товарищ ошибся — подсказает, посоветует, поможет, но если сел за баранку выпивши — хорошему не жди: потребует ответа. Такой всегда была Овчинникова. Такой ее знают и теперь. «Настойчивая» — говорят о ней шоферы, выходявая в это слово какой-то особенный, хороший смысл.

Настойчивость, подлинность, актуальность. Эти качества Екатерина Васильевна привнесла с собой с фронта Великой Отечественной войны.

Демобилизовалась из армии, приехала в свой родной город Осинники. Работала инспектором отдела кадров автобазы Осинниковского шахтостроительного управления. Затем ее послали диспетчером в автоколонну, доверили руководить водителем составом. Работа — выдалась сложной.

Каждый новый день начинается у Екатерины Васильевны с того, что отправляет она в дальние и ближние рейсы до 80 грузовых машин. Они должны своевременно обеспечить всем необходимым шахто-востроительку — «Кпитальную-З». Задача важная и почетная. Это понимает каждый.

Водители выключили в соревнование за досрочное выполнение плана перевозок первого года семилетия. Их слово крепко. Каждый шофер дневное задание выполняет с честью, а водители — коммунисты т. Неверов, Поздняков, Бабин, Эпштейн намного переполняют его. И в этом немалая заслуга парторганизации автоколонны, секретарем которой является диспетчер Е. В. Овчинникова.

М. МОИСЕЕВ.

В Кемерове состоялась первая учредительная конференция Союза спортивных обществ и организаций Кузбасса.

С докладом о состоянии и мерах по улучшению физкультурно-спортивной работы выступил заведующий отделом Кемеровского обкома КПСС П. В. Новоселов.

О чем же говорили на конференции докладчик и выступавшие в прениях?

— Мне вспоминается 1947 год, — рассказывает в своем выступлении заведующий кафедрой физвоспитания Кемеровского пединститута Д. В. Зобов. — Тогда в сборных командах Кузбасса было всего несколько первокурсников. Теперь обстановка резко изменилась. Сейчас в области насчитываются десятки мастеров спорта. Только в прошлом году в Кузбассе подготовлено 16 мастеров спорта СССР, 190 первокурсников и третьего разряда. Многие кубасовцы выдвинулись в число сильнейших спортсменов Российской Федерации и Советского Союза.

Много лучше стали выступать сборные команды области и спортивных обществ на республиканских и всесоюзных первенствах.

Значительно улучшилась база для проведения учебно-секционных занятий. Совсем недавно вступили в эк-

сплуатацию Дворец физкультуры в Прокопьевске, спортивные залы на Сталинском алюминиевом заводе, в Юрге, Анжеро-Судженске и других городах.

— Сейчас у нас в городе, — говорил в своем выступлении председатель Прокопьевского совета Союза спортивных обществ и организаций Г. П. Гаврилов, — насчитывается 40 спортивных залов, из которых 30 были построены за последние два года. В Прокопьевске широкое распространение получило инициативное строительство спортивных сооружений. Сейчас, например, у нас объявлено народными стройками центральный стадион общества «Труд» и стадион в парке имени 40-летия ВЛКСМ.

Но недостатков еще много. Немало мест им было уделено в докладе, им посвятили свои выступления председатели советов Союза спортивных обществ и организаций А. Н. Коробейник (Кемерово), В. М. Костюков (Анжеро-Судженск), Е. Н. Ануфриев (Тяжино), председатель областного совета общества «Труд» И. И. Шуров, заслуженный мастер спорта СССР В. П. Манев и другие.

На конференции не мало говорили о слабом развитии спорта среди студентов. За все время существова-

ния в области высших учебных заведений, только в Сибирском металлургическом институте было подготовлено 4 мастера спорта. Особенно плохо обстоят дела с подготовкой спортивных кадров в Кемеровском медицинском институте.

— Если в целом физкультурно-спортивное движение в Кузбассе сделано значительный шаг вперед, — заявил в своем выступлении председатель областной секции легкой атлетики В. П. Егоров, — то этого нельзя сказать о легкой атлетике. В прошлом году в области не было подготовлено ни одного спортсмена первого разряда. Легкоатлеты Кузбасса на республиканских соревнованиях заняли предпоследнее, 54-е место.

За последнее время в коллективах физкультуры и спортивных обществах заметно охладела воспитательная работа. Только этим можно объяснить такой позорный факт, как осуждение за мелкое хулиганство шахматистов Трощина (Киселевск), Бачанова (Сталинск) и ряда других спортсменов.

В один голос делегаты конференции и приглашенные говорили о том, что бывшие комитеты физкультуры не в состоянии были обеспечить дальнейшего разветвления физ-

культурно-массовой работы среди трудящихся. Сейчас с созданием Союза спортивных обществ и организаций СССР открываются неисчерпаемые возможности в деле массового развития физкультурного движения и повышения спортивного мастерства.

Было обращено большое внимание на вопрос разветвления инициативного строительства спортивных сооружений. Пример в этом показывают школы. В прошлом году своими силами они построили 40 спортивных залов. Ныне юные спортсмены решили соорудить еще 46 залов.

На конференции были избраны областной совет и ревизионная комиссия Союза спортивных обществ и организаций Кузбасса. Председателем областного совета избран А. И. Лебедев, его заместителем — преподаватель кафедры физвоспитания горного института Б. К. Вальков, заведующий отделом обкома ВЛКСМ Г. Р. Куинов и заведующий отделом обкомпрофа А. Ф. Андреев. Председателем ревизионной комиссии избран старший шахматист Кузбасса пенсионер Н. П. Нефедов.

Избраны делегаты на республиканскую учредительную конференцию Союза спортивных обществ и организаций

Звук управляет механизмами

КОНТОП. (Сумская область). Группа инженеров завода «Красный металлист» разработала оригинальное устройство для дистанционного управления шахтными механизмами с помощью ультразвука. Изготовлен, в частности, образец аппаратуры, предназначенный для перевода путевого стрелок. На электропроводе устанавливается сирена, отличающаяся от обычной тем, что ротор ее имеет более высокие обороты. Сирена издает звуки, не слышимые человеком, но воспринимаемые специальным микрофоном, расположенным возле стрелки. Здесь звуковой сигнал, поданный машинистом с электропровода, усиливается и пускает в ход специальное реле. Таким образом приводится в действие механизм, который переводит стрелку. Сирена и микрофон могут быть использованы и для автоматической остановки электропровода.

Предусматривается создание на предприятии новых механизмов и аппаратов, основанных на использовании ультразвука.

(ТАСС).

Новый город на карте Сибири

ЯКУТСК, 6 апреля. (ТАСС). Сегодня здесь получен Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о преобразовании рабочего поселка Мирный Ленского района Якутской АССР в автономный город республиканского подчинения. Он возник за последние 3—4 года в ранее безлюдной глухой тайге на берегу речки Иреда в 260 километрах к западу от Приленского поселка — порта Мухтунга.

Город Мирный — центр бурно развивающейся алмазной промышленности страны. К концу семилетки здесь будет один из самых благоустроенных и красивых городов на Крайнем Севере.

Труженники Мирного, пионеры алмазодобывающей промышленности страны, с большой радостью восприняли весть о преобразовании их поселка в город.

Работу мичуринцев — на научную основу

В КЕМЕРОВЕ насчитывается свыше 10 тысяч любителей садоводства, в том числе 4,750 членов общества мичуринцев. Сейчас общество располагает 219 гектарами садов.

Самы мичуринцы с каждым годом благоустрояются и пополняются новыми сортами плодовых деревьев и яблочков. В филиале общества Рудничного района, недалеко от шахты «Северная», заложены показательные участки. Подготовлена земля под такие участки на Сухом Искитине. Проведена и подготовка новых посадок на массиве «Раздолье». В садах Рудничного района проложен водопровод. Отремонтированы два буровых колодца на «Раздолье».

Для повышения агро-технических знаний членов общества в зимний период проводятся семинары.

В обществе функционирует секция опытных, в которую входит несколько десятков человек. В числе опытников, добившихся неплохих результатов в селекционной работе, можно назвать т. Князеву, Мионову, Лукину, Козлова и других.

Кемеровские садоводы не замыкаются в рамках своего города. Они ведут обширную переписку с плодовыми садовыми опытными станциями страны и отдельными садоводами.

м, ездит в другие города, принимает гостей мичуринцев у себя.

Общество за последние годы выросло и добилось значительного улучшения в постановке своей работы, но недостатков здесь еще очень много. Об этом и говорили делегаты прошедшей недавно городской конференции мичуринцев.

За что критиковали правление? За то, что все хозяйственные и организационные вопросы решались единолично председателем правления Т. Г. Талановой и главным агрономом М. И. Паушем, почти без участия членов правления. Делегаты выразили претензии к агрономам за слабую работу на участках, недостаточную помощь мичуринцам Центрального района, где плохо была организована борьба с вредителями садов, не закончена инвентаризация участков, не проведена посылка защитных полос.

Особенно плохо работали агроном Н. В. Перепелкин, Никакой разносторонней работы с мичуринцами он не вел. Из 1400 садоводов с его полднейших массивов только шестеро приняли участие в городской выставке.

Выступившие делегаты и в том числе тов. Яшин критиковали правление за то, что оно разрешило отдельным лицам иметь участки площадью

0,20 га и более, в то время как было решено не выделять участки площадью свыше 0,06 га.

Тов. Морозов говорил о том, что мичуринцы собирают большой урожай плодов и ягод. Надо организовать комиссионную торговлю для реализации урожая. Тов. Рошин предложил каждому мичуринцу выращивать по несколько деревьев для озеленения улиц города.

В заключение выступил председатель горисполкома тов. Нешадинов. Он сказал, что перед обществом стоит ряд важных задач, которые надо срочно решать. Это, в первую очередь, поставить свою работу на научную основу, а для этого подобрать агрономов, любящих свое дело. Во-вторых, следует быстрее закончить благоустройство участков, создать хороший питомник, и в-третьих, мичуринцы должны быть застрельщиками в работах по благоустройству города.

Затем тов. Нешадинов в ринул свидетельства участникам ВСХВ 1958 г. — обществу мичуринцев — отдельным его членам: тт. Мионову, Паушу, Небейкову, Князеву, П. Козлова и И. Козлова.

Конференция избрала правление в составе 17 человек. Председателем общества избран Н. И. Жуков.

М. Триполютова.

Открылся международный турнир шахматистов

6 апреля в Москве в Центральном шахматном клубе СССР открылся международный турнир шахматистов. В соревнованиях примут участие двенадцать гротмейстеров и мастеров — представители Болгарии, Венгрии, Дании, Исландии, Советского Союза и Чехословакии.

На открытии турнира с приветствиями выступили: главный арбитр соревнований гротмейстер А. Котов, чемпион мира М. Ботвинник, вице-президент Международной шахматной федерации гротмейстер В. Рагозин и от имени советских шахматистов председатель шахматной секции СССР международный мастер В. Алаторцев. Привет от зарубежных участников и гостей передал датский гротмейстер Б. Ларсен.

В порядке жребия участники получили следующие номера в турнирной таблице: 1. Ф. Олафссон (Исландия), 2. Л. Аронин (СССР), 3. Б. Спасский (СССР), 4. Е. Васюков (СССР), 5. А. Лутиков (СССР), 6. М. Филлип (Чехословакия), 7. Б. Ларсен (Дания), 8. В. Симагин (СССР), 9. Л. Портиш (Венгрия), 10. Д. Бронштейн (СССР), 11. В. Смыслов (СССР), 12. З. Милев (Болгария).

Первый тур состоится 7 апреля. (ТАСС).

Советские спортсмены — победители кросса «Юманите»

ПАРИЖ, 6 апреля. (ТАСС). Здесь подведены общие итоги проведенного вчера в Венсенском лесу международного кросса «Юманите». Общее первое место заняли советские спортсмены, которым вручен приз имени Огюста Делона, учрежденный

в память замеченого нацистами в годы оккупации Франции генерального секретаря «Спортивной и гимнастической федерации Франции».

Первое место в командном зачете у мужчин заняли польские спортсмены, которым вручен приз имени брата Знамечки.

В память замеченого нацистами в годы оккупации Франции генерального секретаря «Спортивной и гимнастической федерации Франции».

Первое место в командном зачете у мужчин заняли польские спортсмены, которым вручен приз имени брата Знамечки.

В память замеченого нацистами в годы оккупации Франции генерального секретаря «Спортивной и гимнастической федерации Франции».

Первое место в командном зачете у мужчин заняли польские спортсмены, которым вручен приз имени брата Знамечки.

В память замеченого нацистами в годы оккупации Франции генерального секретаря «Спортивной и гимнастической федерации Франции».

Праздник птиц



Марш-парады кемеровских школьников, посвященные дню птиц, прошли в минувшую субботу, воскресенье и понедельник во всех районах города. Юные натуралисты задолго готовились к этому празднику. Они приготовили своим перватым друзьям тысячи скворечников и синичников, сотни кормушек разной конструкции — для тех перелетных, кто застанут в наших краях последние весенние заморозки. Юные друзья природы провели у себя в школах викторины, сборы и вечера, посвященные дню птиц, собрали коллекции вредных насекомых, которых уничтожают птицы, смастерили образцы гнездовий, выпустили специальные номера стеновых газет о пернатых. На праздничных шествиях в рядах детворы аяли призывы: «Охрани птиц — они наши друзья», «Добро пожаловать, скворцы!». Транспарант-телеграмма с юга в адрес кемеровских школьников напоминала: «Вылетаем туч встречайте туч Скворцы».

Здесь можно было встретить карикатуры на шагуна, стреляющего из рогатки в птиц. Много выдумки, изобретательности проявили, готовясь ко дню птиц, ребята школ №№ 10, 54, 33, 43, 21, 17, 22, 34. Было о чем разговорить в честь дня птиц и юннатом школе № 41. Они изготовили 750 скворечников. 850 учеников — и младших и старших — носят в нарядах ко многому обязывающую вышивку на одежде и озабочены охраной природы и озеленением. Было чем гордиться и школе № 1, где почти каждый ученик 4—5—6—7-го класса смастерил скворечник.

Вчера вечером ребята начали развешивать птичьих домики на пришкольных участках, на улицах, где живут сами.

Добро пожаловать, пернатые гости!

Фото П. Костюкова.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Сегодня в ТЕАТРАХ и КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Фонари-фонарики.

КИНОТЕАТР «МОСКВА». 1. Сибирь на экране № 11. Новый художественный фильм Сорока-ворона (9, 10-45, 12-30, 2-15, 4, 6-30, 8-15, 10). 2. Иностранная кинохроника № 4.

Евгений Онегин (9-30, 2 — для детей; 11-40, 4-10, 6-15, 8-25, 10-35). 3. Новости дня № 8. Годы молодые (9, 2 — для детей; 10-40, 12-20, 3-40, 5-20, 8-40, 10-20). Документальный фильм Жизель — балет артистов Большого театра СССР в Лондоне (7).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Голубой горизонт (10, 2 — для детей). Птица небесная (12, 4, 6, 8, 10 — дети до 16 лет не допускаются).

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ». Сашка (10-30, 3-30 — для детей; 12, 5, 8-30). Литте — дитя человеческое (10-30, 6-30, 10 — дети до 16 лет не допускаются).

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛ». Катя и дикая кошка (10, 2 — для детей). Чрезвычайное происшествие — 2-я серия (12, 4, 6, 8, 10 — дети до 16 лет не допускаются).

КИНОТЕАТР «ХИМИК». Семья Ульяновых (2 — для детей). Чрезвычайное происшествие — 2-я серия (4, 6, 8, 10).

Государственный 3% внутренний выигрышный заем

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

68-го тиража выигрышей, составленного 30 марта 1959 года в гор. Киеве. Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех двенадцати разрядах займа:

№№ серий облигаций	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий облигаций	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий облигаций	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
000498	1-50	1.000	039261	16*	5.000	070621	48*	5.000
000935	1-50	400	039745	16*	10.000	071507	27*	5.000
001282	1-50	400	039752	20*	5.000	072765	15*	5.000
001290	49*	5.000	040668	23*	5.000	074080	21*	5.000
002035	32*	5.000	040687	33*	25.000	074450	1-50	400
003165	10*	10.000	041082	1-50	1.000	075903	15*	5.000
003303	41*	10.000	042536	49*	50.000	076088	19*	10.000
003831	31*	5.000	042803	1-50	400	077112	28*	5.000
004134	1-50	1.000	043101	18*	5.000	077564	16*	5.000
004348	32*	10.000	043176	1-50	400	077705	1-50	400
004635	07*	5.000	043353	15*	5.000	077866	1-50	400
005355	1-50	400	043824	48*	25.000	077994	28*	5.000
005755	1-50	400	043896	22*	5.000	078140	34*	5.000
006611	1-50	400	044318	47*	5.000	078585	1-50	500
006835	05*	5.000	044358	1-50	400	078926	29*	5.000
007230	43*	10.000	044744	1-50	400	080056	09*	5.000
008366	38*	5.000	045047	36*	5.000	080676	1-50	400
008399	16*	10.000	045476	34*	5.000	080730	12*	5.000
008701	10*	25.000	046780	21*	10.000	081105	35*	10.000
011941	21*	5.000	047632	1-50	400	081159	1-50	400
011966	38*	5.000	047926	24*	5.000	081170	1-50	400
016411	45*	5.000	049708	49*	5.000	081666	1-50	400
017244	1-50	400	050908	1-50	400	082678	23*	5.000
018371	1-50	400	051401	07*	10.000	083520	1-50	400
018485	45*	5.000	051711	19*	5.000	083548	41*	5.000
018696	06*	10.000	052092	25*	5.000	083693	1-50	1.000
019535	1-50	1.000	052139	03*	10.000	084754	1-50	400
020712	32*	5.000	053096	42*	5.000	084924	1-50	400
020772	1-50	400	053122	1-50	1.000	085296	1-50	1.000
021272	1-50	400	053672	31*	5.000	086741	26*	5.000
021492	47*	5.000	056460	01*	5.000	087058	1-50	400
023161	09*	5.000	056517	47*	5.000	088019	1-50	1.000
023843	42*	5.000	056625	20*	5.000	088416	15*	5.000
023961	1-50	400	057200	28*	10.000	089282	16*	5.000
024565	43*	5.000	057442	1-50	1.000	089956	03*	5.000
024752	27*	5.000	058446	28*	5.000	089960	24*	10.000
025765	1-50	400	058605	1-50	400	090672	35*	5.000
025897	1-50	400						